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What school does your child attend?

Answered: 2,604 Skipped: 2
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What grade would you give your school for how well it is educating your child? Please tell us what rating you
would give the quality of your child’s school. On this scale, “A” represents outstanding, “C” is average and “F” is failing.

Answered: 2,553 Skipped: 53
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Academic Preparation

Answered: 2,409 Skipped: 197

My child is being prepared to do well in the next grade level.
My child is receiving effective instruction for his or her abilities.

My child’s teachers are high quality.

Teachers set high expectations for my child’s learning.

The feedback teachers provide on homework helps my child
to learn.

The feedback teachers provide on tests and quizzes helps my
child to learn.

Teachers give me useful information about how to help my child
do well in school.

Classroom activities keep my child engaged in
learning.
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Homework

Answered: 2,378 Skipped: 228

I make sure my child does his or her homework every night.

The amount of homework my child receives is usually appropriate. oY 13%

The homework my child receives usually helps
provide appropriate practice and helps reinforce

10%%
what he/she is learning.
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Student Support

Answered: 2,338 Skipped: 268

My child likes his/her school.
My child’s teachers know him/her as an individual.

My child is excited to go to school.

My child takes an interest in the activities (student clubs, sports,
field trips, etc.) offered at this school.

My child is recognized for his/her efforts.

My child is provided opportunities to collaborate with other students.
My child is encouraged to do his/her best.

My child is provided individual attention when needed.

My child’s teacher contacts me when my child needs additional
support

Students at my child’s school are treated fairly regardless of their
backgrounds and differences.

There is a teacher, counselor or other staff member at school to
whom my child can go for help with a school problem.

There is a teacher, counselor or other staff member at school to
whom my child can go to for help with a personal problem.
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School Leadership

Answered: 2,300 Skipped: 306
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The principal’s leadership is effective.

The principal makes decisions that are in the best interest of the
students.

My child has had positive interactions with his/her principal.

The communications from my school principal are beneficial.

The principal promotes a positive school environment
for student learning.

The principal actively encourages parental involvement in my
child’s school.
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Have you had an issue to discuss with the principal or assistant
principal this year?

Answered: 2,271  Skipped: 335
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When | have had an issue to discuss with the principal or assistant

principal he or she . ..

Answered: 593  Skipped: 2,013

he or she was available to talk to me.

he or she was courteous and listened to my concerns.

he or she responded to my concerns in a professional manner,
whether or not he or she agreed with me.
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Parent Engagement

Answered: 2,271  Skipped: 335

| feel welcome in my child’s school.

I am kept informed about what my child is learning in
school.

I am kept informed about my child’s grades.
I am kept informed about my child’s behavior.

| am kept informed about activities like tutoring, after school programs,
student performances, parent workshops and other events

My child’s teachers are available to discuss my child’s learning needs with me.
When | contact my child’s teachers, | receive a professional response.
| am satisfied with the opportunities for me to be involved in my child’s school.

| feel the parent education opportunities presented by my school are valuable.

| am satisfied with the information that | receive from Skyward
Family Access.

The school’s website is a good source for information.
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Safety and Behavior

Answered: 2,262 Skipped: 344
My child is safe at school.
My child is safe when riding the school bus.
Teachers and students respect one another at this school.

Discipline is fair and positive.

When threatening behavior between students arises,
the school staff intervene appropriately.

Students rarely say or do unkind things to each other at school.
Students rarely say or do unkind things to each other on the bus.
| feel the school’s safety protocols and emergency plans

are effective and appropriate.

Alcohol and drug use is not a problem at this school (MS & HS
only).
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School Operations

Answered: 2,247  Skipped: 359

My child is provided the instructional
materials and software needed for classes.

Students have access to computers and the internet at
school for learning purposes.

The school librarian(s) help with my child’s learning.

| feel my child’s class size is appropriate.
My child’s school counselors are beneficial (Help students with academic and
career planning; help students address personal issues).

The school nurse is essential (Attends to student health issues at
school).

| feel my child is safe because of School Resource Officers (Police
Officers, WHS only).

Healthy food is served in the cafeteria.

My child’s school is clean and well-maintained (air conditioning and heat
work, adequate lighting, grounds kept in order, etc.).

My child’s school bus is on time most days.
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How many children do you have attending a district school?

Answered: 2,232  Skipped: 374
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Please indicate the grade level of the child for whom you are
responding.

Answered: 2,229  Skipped: 377
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Does your child receive any of the following services at this school?

Answered: 709  Skipped: 1,897

Special
Education - 21.15%
English I 3.95%
Language...
Gifted
Education _ 42.31%

Disabilities
(504 Plam)
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What are the best ways for the school to communicate with you about
your child’s education?

Answered: 2,231  Skipped: 375
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